

行，40多位校友出席。系主任李丹勋向学长们汇报了院系教学、科研和学科建设方面取得的进展。校友们纷纷发言，分享几十年来的工作生活，表达对水利系、对母校和对祖国的深厚感情。校友崔玉玺与

乔锟分别为众人表演京剧与歌唱，联络组组长谭泽光向众人展示了一组老照片，带老同志们回忆往昔。老学长们还参观了校园以及土水学院举办的《家·园书画摄影展》，相约明年再见。（水利系）

芳华无悔 行健未央

——1986级毕业30周年纪念大会举行

4月24日上午，1986级校友毕业30周年纪念大会在大礼堂举行。校党委书记陈旭、副书记李一兵、原书记贺美英等出席大会，常务副校长王希勤主持大会。800余名1986级校友齐聚一堂，1000余名未能到场的校友通过观看直播在“云端”同享盛会。

陈旭向各位校友致以亲切的问候，希望广大校友继续发扬清华“自强不息，厚德载物”的精神，不负时代，不负韶华，争取至少为祖国健康工作50年。作为1986级无线电系校友，王希勤向各位校友多年来为国家和社会发展作出杰出贡献、为母校赢得声誉表示感谢，并介绍了学校近年来改革发展取得的成绩。贺美英

回顾了1986级在校学习生活的点滴故事，希望大家继续保持奋进姿态，为国家为民族不断创造新的价值。

校友代表陈爽、边庆月以及远在美国的杜悦先后在现场和线上发言，回忆在清华的青春岁月，讲述毕业30年的奋斗历程。随后，贺美英、基金会秘书长袁桅、校友总会副秘书长杨柳，以及校友代表刘迅、王文彬一起为1986级校友捐资设立的“86校友基金项目——清华工匠大赛”基金项目揭牌。

在联欢环节，校友们展示了精彩纷呈的文艺表演。最后，在全场齐声高唱校歌声中，纪念大会圆满落幕。

（曲田 韩亚聪）

甘念不忘 后会有柒

——1997级校友毕业20周年纪念大会举行

4月24日下午，校长邱勇、副校长郑力，校党委原书记贺美英与600多名1997级校友欢聚一堂，共同庆祝毕业20周年。未能返校到场的校友在“云端”与大家共度这一温暖时刻。

邱勇向1997级校友毕业20年致以诚挚问候，对他们在各行各业持续拼搏，为国家和社会奉献自己的青春力量表示感

谢。他与校友们一起重温了校庆前夕习近平总书记在学校考察时的重要讲话，并回顾了学校近年来在教育教学、科研创新、全球战略等方面取得的重要成果，期待广大校友与母校一起，为了人类更美好的未来贡献力量！贺美英在致辞中回忆了1997级同学在校期间的学习成长经历，期待大家取得更好的成绩。

□ 校庆纪实

在“向老同学报告”环节，1997级校友理事会理事长孔磊用轻松愉快的“趣味大数据”为大家展现了同学们的生活近况。校友代表杨晶、李石、沈钢、姚为、叶琳琳、赵小叶先后发言，讲述了自己与母校

的故事。会上，1997级校友共同为学校捐赠了“北院16号”改造项目。时隔20年，1997级的校友们再次齐唱校歌，纪念大会在歌声中画上了圆满的句号。

（高原 田姬熔 富东燕）

2007级校友毕业10周年纪念大会举行

4月24日下午，2007级校友毕业10周年纪念大会在蒙民伟音乐厅举行。校党委书记陈旭，副书记李一兵，校务委员会副主任、校友总会副会长史宗恺出席大会。2007级返校校友500余人参加活动，大会由外文系2007级校友刘慧凝主持。

陈旭对七字班校友表示欢迎和祝贺，并为大家取得的成绩感到高兴。她表示，习近平总书记在视察清华时指出，当代中国青年“生逢盛世，肩负重任”，希望大家能积极响应总书记殷切期望，为母校、国家和社会作出更大贡献。作为2007级

校友在校期间的校党委副书记，史宗恺感慨万千地分享了与七字班有关的记忆，现场爆发出雷鸣般的掌声。

会上，值年活动执委会介绍了活动的筹备、开展及募捐情况。教师代表吕冀蜀教授祝愿各位七字班校友继续为清华添彩、为祖国争光。校友代表王馨珂、万涛、杭承政分别在大会上发言，分享了各自的经历与感悟。活动现场举行了2007级校友向母校捐赠科学博物馆发展支持项目的揭牌仪式。活动开始前，还播放了照片投稿和校园短片。（詹萌 张明芳）

各地校友庆祝母校建校110周年

今年3、4、5、6月间，姜胜耀、王希勤、韩景阳、史宗恺、王岩、岑章志、张凤昌、郑燕康等学校领导和老领导，分赴珠海、江苏、济南、博鳌、厦门、南昌、沈阳、宁波、成都、洛阳、合肥、石家庄等12个城市或校友会，参加当地校友会庆祝母校建校110周年活动。

今年举行校庆活动的还有：香港、美国波士顿、福建、云南、加拿大埃德蒙顿、美国纽约、天津、山西、大连、南京、常州、秦皇岛、佛山、贵州、青海、南通、东莞、龙岩、惠州、新西兰、上海。沈阳、天津、云南、保定、吉林、黑龙江等校友会向母校发来贺信。

各地活动情况如下（按照时间排序）：

珠海

3月20日，珠海校友会庆祝母校建校110周年暨唐国安纪念馆建馆10周年座谈会在唐国安纪念馆举行。原副校长张凤昌，澳门中联办副主任姚坚，部分地区校友会、

兄弟院校珠海校友会等代表及近百名珠海校友参会。会议由珠海校友会秘书长班勇主持。珠海校友会会长梁学敏回顾了一年来的工作，介绍了唐国安纪念馆的运行情况。张凤昌对唐国安校长的贡献进行了回